

# KFC、麦当劳快餐肉鸡45天就养成?

## 有消息称山西粟海集团养殖“速成鸡”，饲料能毒死苍蝇 KFC:只有1%的鸡肉是用他们的，麦当劳:没用粟海集团鸡肉

针对23日有媒体报道山西粟海集团养殖45天“速成鸡”，并提供给肯德基、麦当劳等知名快餐店，24日，肯德基和麦当劳纷纷声明与粟海集团撇清关系。

23日，一则《供肯德基麦当劳原料鸡被曝45天速成》的消息报道称，给肯德基、麦当劳等知名快餐品牌供货的山西粟海集团在饲料中添加药物喂养肉鸡，45天让肉鸡速成供货，饲料把周围的苍蝇都毒死了。

肯德基(中国)当晚在其微博上置顶发消息称，他们仅1%的鸡肉采购量来自于山西粟海集团。随后，麦当劳(中国)有限公司称山西粟

海集团并非是他们现有鸡肉供应商。

不过，两家快餐店在各自微博上的回应还是引来了微博网友的质问：“1%不是也用了吗？”“健康饮食？45天养出来健康不？”

尽管麦当劳、肯德基都急着和山西粟海集团撇清关系，但山西粟海集团仍在其网站上的集团简介中介绍其“成为肯德基、麦当劳、德克士等国际著名快餐店主供货商”。

山西粟海集团24日在其网站上做出了六条声明，其中写道：“我司使用的是中国肉鸡行业普遍使用的白羽鸡，45天属于正常生长”、“畜牧主管部门有监督和抽查，今年抽检结果均合格”。

据媒体报道，早在去年6月，中国畜牧业协会曾经发布官方声明，回应“肉鸡为何生长那么快？是不是在饲养过程中使用了生长激素？”的质疑，官方在北京、上海、广州三地做检测，结果显示，鸡肉中各项激素均未检出。中国疾控中心营养与食品安全所研究员何丽说，从专业角度来说，她相信鸡肉中不含超量激素的说法。

早报记者昨日拨通了可咨询农产品食品安全的上海三农服务热线12316，专家表示，白羽鸡仅需45天生长并不稀奇，目前，白羽鸡的饲料配方更为科学、丰富，正常情况下，白羽鸡的饲料中不会使用激素等。 据《东方早报》



财知道

### 国际财经一周大事预报

(11月26日~12月2日)

- 11月26日(北京时间,下同)
  - 德国公布10月份零售销售数据。
  - 韩国公布11月份消费者信心指数。
- 11月27日
  - 英国公布今年第三季度国内生产总值修正。
- 11月28日
  - 德国公布11月份消费价格指数初值。
  - 美国公布上周原油库存数据以及10月份新房销售数据。
- 11月29日
  - 日本公布10月份零售销售数据。
  - 欧盟统计局公布欧元区11月份消费者信心指数终值。
  - 美国公布今年第三季度国内生产总值以及上周首次申请失业救济人数。
  - 美联储发布褐皮书。
- 11月30日
  - 日本公布10月份消费价格指数和失业率。
  - 欧盟统计局公布欧元区11月份消费价格指数终值。
  - 美国公布10月份个人消费支出数据以及11月份芝加哥采购经理人指数。 据新华社电

## 浓情岁末,品质生活

# “老婆孩子热炕头”的幸福,想享受不?

□记者 李丽君 见习记者 赵柳影 实习生 刘欢/文 记者 马健/图

在郑州,去哪里泡温泉方便又舒适呢?答案当然是位于南阳路北段的丰乐园大酒店的热带雨林温泉水疗馆,在这里,不仅能让顾客泡温泉,还能享受真雨林,真雷鸣的原生态自然景观,同时,还可以体味“头顶日月星辰,耳闻鸟语花香”的惬意,真可谓一箭三雕。

看到这里,是不是已经动心了呢?那就赶紧行动吧,我们的优惠活动仅剩最后一周时间,再不抓紧,就没有机会喽。

我们今天来体验的可是东北人钟情的“老婆孩子热炕头”哦!位于热带雨林温泉水疗馆主水区东夹层和2楼,两排可以容纳近百人的“热炕头”成为许多顾客的最爱。它们是由缅甸的天然玉石铺成的连床,并且温度还可以不断升高。你可以在石板床上铺一条浴巾,和心爱的人静静地躺着,抬头就可以看到一楼大厅天花板上的“日月星辰”,如果躺累了,你还可以翻身趴着,让石板床暖暖你的小肚子,或者和旁边的他(她)唠唠嗑。

据了解,这个“热炕头”跟一般的炕可是不一样的。除了能够消除疲劳,它还利用温泉的热气,使毛孔张开迅速排汗,排除体内污垢



及多余脂肪,同时也可以吸收天然玉石对人体有益的矿物微量元素,对患有腰肌劳损、坐骨神经痛及风湿病的人群具有较好的疗效。

#### 【活动内容】

只需220元,即可获得原价474元的超值礼包:价值198元的《郑州晚报》1份及价值138元的热带雨林温泉水疗馆门票两张。

#### 【参与方式】

现场售票:周一至周五上午9点~11点30分,周日下午2点~5点,到陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦305室进行购票。

网上订购:登录<http://shop35307933.taobao.com>,或登录淘宝网,搜索店铺“郑州晚报小铺子”。

#### 【特别提醒】

本活动不接受预订,数量有限,先到先得,售完为止。

报纸投递仅限郑州市四环以内,投递时间2013年1月1日至2013年12月31日,请提前准备好具体投递地址。

温泉票有效期至2013年10月31日,请市民注意使用,以防过期。



声音

### 高盛:未来看好居民消费

“美国消费总量70%是服务类消费,而中国只有20%不到,空间广阔,未来中国服务类消费热点在养老、医疗、旅游、文化和保险等金融服务方面。”

——高盛投资管理部中国区副主席哈继铭

“中国经济已经实现‘软着陆’,今年国内经济增长呈现U型轨迹,二、三季度低位徘徊,一、四季度企稳回升,而居民消费、PMI指数等各方数据也印证了这种趋势。”24日,高盛投资管理部中国区副主席哈继铭博士在上海举行的“中国经济的转型发展挑战和机会”高峰论坛上他认为,随着居民生活水平提高,“穿得更体面,吃得更健康”是居民消费的趋势,世界奢侈品销售增长最大的市场就在中国,此外与农产品相关的板块也是投行关注的热点。 据新华社电



快公司

近来持续强劲的加拿大“黑莓”手机生产商RIM公司股价23日出现调整。

在前一个交易日大涨逾17%后,23日多伦多证券交易所上,RIM股价转而下跌3.25%,报收于11.61加元。

自数周前该公司宣布即将于明年1月推出新款“黑莓”10智能手机以及新型操作系统

## “黑莓”股价涨势现调整

后,不少分析师对其市场表现持有乐观预期。该公司股价连续多日出现上涨,涨势超过投资者预期。

加拿大国家银行金融公司分析师克里斯·汤普森22日在向客户发布的投资报告中表示,看好新一代“黑莓”手机,并将其股价目标由每股12美元上调至每股15美元。受此消息

刺激,该公司股价大涨17.3%,至每股12加元,创自2009年4月份以来的最大单日涨幅。

本周早些时候,美国杰富瑞投资银行分析师彼得·米塞克也调高了RIM股票评级,并认为其股价最高可达到每股43美元。

自今年10月份以来,RIM公司股价已累计上涨40%以上。 新华社电



数语

### 146.4万亿元

中国物流与采购联合会25日发布报告说,前10月社会物流总额达146.4万亿元,同比增长9.6%,趋稳基础进一步巩固,不过,社会物流总费用依然较高,同时物流经营效益下滑状况仍没有明显改观。 据新华社电



CEO 动态

## 卖食品的当上奢侈品公司总裁

### LV新总裁霍尔迪·康斯坦斯“实习期满”,正式上任

法国著名奢侈品制造商路易威登(LV)日前低调更换总裁,由48岁的西班牙人霍尔迪·康斯坦斯接替执掌公司长达22年之久的伊夫·卡塞勒(中文名贾世杰),正式成为全球最大奢侈品集团路威酩轩(LVMH)旗下核心品牌掌门人。

事实上,这一人事变更早在去年9月已由路威酩轩集团作出。法新社21日援引集团内部消息人士的话说,康斯坦斯实习期满,从20日起正式接替卡塞勒担任公司总裁,该人士称公司认为没必要对外正式宣布这个消息。

路威酩轩集团拥有五大业务部门,包括葡萄酒和烈酒、时装和皮具、香水化妆品、珠宝钟

表以及精品零售业。其中,由路易威登占最大份额的时装和皮具是集团最重要的部门。2011年,路威酩轩集团全球销售额237亿欧元(约合307亿美元),路易威登贡献超过37%。

新任总裁康斯坦斯毕业于巴塞罗那中央大学商业和经济学专业,进入路易威登前曾任法国食品巨头达能集团核心业务新鲜乳制产品部门负责人和集团执委会成员。外界猜测,法国首富、路威酩轩集团总裁贝尔纳·阿尔诺之所以青睐没有任何奢侈品管理经验的康斯坦斯,主要是看中他身上丰富的全球品牌管理经验。 据新华社电



在今年3月的2012巴黎时装周LV品牌秀上,霍尔迪·康斯坦斯(左)、伊夫·卡塞勒(右)和美剧《欲望都市》演员莎拉·杰西卡·帕克合影。

### 中了吗?

- 体彩“排列3、排列5”第12323期
  - 排列三 899 排列五 89967
- 体彩“七星彩”第12139期
  - 6 3 6 2 0 0 5
- 福彩“双色球”第12139期
  - 08 19 21 24 28 31+15
- 福彩3D第12323期
  - 8 8 9
- 福彩“22选5”第12323期
  - 10 11 17 18 22